

新聞稿

即時發布

數碼港祝賀香港載荷專家候選人獲選為國家第四批預備航天員

香港，2024年6月11日 – 中國載人航天工程辦公室今日宣布完成第四批預備航天員選拔工作，一名來自香港的載荷專家獲選為預備航天員，有機會親身到太空參與科研工作，為國家航天工程貢獻香港的創新力量，為香港特區歷史寫下光輝一頁。

數碼港主席陳細明表示：「國家航天科技發展一日千里，在國際舞台上取得斐然成績，令中國人引以為傲，香港特區市民能參與其中更是香港的莫大光榮。香港特區市民首次獲選為國家預備航天員，將有機會親身見識國家級前沿科技的最新發展，充份反映了國家對香港培育科技人才的重視及肯定，數碼港及創科社群同感極大鼓舞，並衷心感謝國家對香港創科發展及人才培育的堅實支持。數碼港作為香港數碼科技旗艦及創業培育基地，將繼續配合特區政府全面的創科發展藍圖，積極扶植創科人才及科技企業，拓展日益蓬勃的創科生態圈，燃動本地科技研發及產業發展，全力推動香港邁向成為國家的國際創新科技中心，投身國家實現高水平科技自立自強的重大發展策略，並以新質生產力為創新動能，貢獻國家高質量發展。」

國家於二〇二二年下半年展開第四批預備航天員選拔工作，並首次在香港特別行政區選拔載荷專家，數碼港社群企業亦積極響應參與有關選拔。

請按[此處](#)下載高像素新聞圖片及影片。



數碼港主席陳細明表示：「國家航天科技發展一日千里，在國際舞台上取得斐然成績，令中國人引以為傲，香港特區市民能參與其中更是香港的莫大光榮。香港特區市民首次獲選為國家預備航天員，將有機會親身見識國家級前沿科技的最新發展，充份反映了國家對香港培育科技人才的重視及肯定，數碼港及創科社群同感極大鼓舞，並衷心感謝國家對香港創科發展及人才培育的堅實支持。數碼港作為香港數碼科技旗艦及創業培育基地，將繼續配合特區政府全面的創科發展藍圖，全力推動香港邁向成為國家的國際創新科技中心，投身國家實現高水平科技自立自強的重大發展策略。」



數碼港祝賀香港載荷專家候選人獲選為國家第四批預備航天員。

傳媒查詢，請聯絡：

數碼港

馮倩雯

電話：(852) 3166 3841

電郵：cindyfung@cyberport.hk

世聯顧問

鄺立

電話：(852) 2864 4896

電郵：louis.kwong@a-world.com.hk

關於數碼港

數碼港為香港數碼科技旗艦及創業培育基地，匯聚超過 2,000 間社群企業，包括超過 900 間駐園區及超過 1,100 間非駐園區的初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是成為數碼科技樞紐，為香港締造嶄新經濟動力。數碼港透過培育科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態圈；藉著與本地及國際策略夥伴合作，促進科技產業發展；同時加快公私營機構採用數碼科技，推動新經濟與傳統經濟融合。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk